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Edcn loró, Anólia népsző hzamerikallasizmus 
(*) Roosevelt nagy terve egye- 

lőre zátonyra futott mert az ame 

rikai alkotmány szellemével ellen- 

kezett A alkotmány pedig Ame- 

rikában fontosabb mint az élet. 

Az amerikai kormány az elnöknek 

sokkal több hatalmat ad mint 

amennyi sok európai államfőnek 

jut és az államok kormányzóinak 

jogköre alig hasonlitható össze 

valamilyen európai köz ogi méltó 

ság jogkörével Előttünk fekszik 
egy nagyon objektiv, nagyon szá- 

raz szinte tudományosan hüvös 

ismertetés az amerikai fasizmus 
kialakulásáról és ebben azt olvas 
suk hogy Lang kormányzó a fasiszta 

gondolat képviselője Amerikaban 

Ez a fasizmus teljesen amerika 
nizált fasizmus Amerika mindent 
elmélyit, kihangsulyoz rikitóvá 
tesz és el lehet képzelni, hogy a 
fasizmust amelynek alapgondolata 
az erő tökéletes kihasználása 
mennyire erőteljessé tudja tenni 
az amerikanizálás. Ezt legjobban 
láthatjuk, ha sorra vesszük azokat 
az eszközöket amelyekkel Lang 
a maga államát teljesen a maga 
akarata alá hajtotta, annyira hogy 
Louisina szinte barátságtalan vi 
szonyban él az Unióval és már az 
is megtörténthegy Lang kormányzó 
állama majdnem a hadiállapotig el 
ment a merev ellenkezést en 

A katonaság és a rendőrség 
ugyancsak Roosevelt nagy ellen 
felének - nagynak csak annyiban 
nagy, hogy nagyon veszedelmes - 

a kezépen van, ugyhogy a mun 
kásság megmozdulásait, amelyek 
pedig szintén az egyéni szabadsag 
jogának megnyilvánulásai voltak, 
Lang kiméletlepül nyomta el Vé 

gül Langnak testőrsége is van. Ez 
már nem alkotmányos joga a 

kormányzónak és igy csak amolyan 
primitiv testőrség áll rendelkezé 
sére Ezek a testőrök revolverek 

kel, automatikus pisztolyokkal fel 

fegyverzett emberek akiknek a 
hivatalos magyarázat szerint az a 

feladata hogy megvédelmezzék a 

sokszor rebelliskedő kormányzót, 

azonban ezt a hivatalos magyará 

zatot nem lehet szó szerint venni 

ha elhisszük azokat a hireket ame- 
iyek szerint ezt a testőrséget olyan 
emberekből toborozták össze, akik 

jogosan lehetnének Al Capone 
bandájának tagjai és akik között 

jó néhányan vannak, akik már 
végigjárták a magasabb banda- 
iskolát is 
Lang kormányzó jelöltetni akarja 

magát a legközelebbi elnökválasz 
táson, az egyéni szabadság jelsza- 
vával és semmi sem bizonyitja azt 
hogy mennyire igaza van annak a 

régi latin közmondásnak, hogy a 
világ azt akarja, hogy becsapják. 
mint az hogy Lang kormányzó 
mindezek után is annyira népszerü 
Amerikában, hogy nem indul el 

komoly reménységek nélkül erre 
az elnökválasztásl harcra. 
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ha népszövetségi minisz- 
tere Némctorszád uj béketervezetét ismer- 

tette Dárisban és Rómában 
AngaliaésOlaszországosztozkodnakAbessziniafölött 

Páris. Eden lord angol népszövet- 
segi miniszter tegnap még Párisban 
tárgyalt Lavallal, ma már Mussolini 
val tanácskozik Rómában, ahová va- 
sárnap este érkezett meg Párisból. 
A távirati irodák már előre jelzik, 
nogy visszatértében esetleg érinteni 
fogja Berlint, majd Párist, ugynhogy 
Eden lord ez alkalommal tökéleles 
megegyezést akar létrehozni a négy 
nagyhatalom között, 
Az első jelentések szerint az an- 

goi miniszter a német és angol ten- 
geri egyezmény körül támadt olasz- 
francia ellenvélemények miatt utazott 
Párisba és folyta ólagosan Rómába. 

Ujabb értesülésünk szerint ennek 
az utszásnak mélyebben fekvő okai 
vannk. 

Eden lord Németország egy 
béke-tervét vitte magával Pá- 
risba és Rómaába, melynek el- 
fogadása esetém Németorszag 
visszatérne a Népszöveiségbe 
és a legnagyobb megértéssel 

együttmüködne a többi hatal 
mank.l azemrépaibéke fenn- 
vartásában. 
Ezen tervezet javasolja, hogy 
kössön Framciaország és Olasz- 
ország is hasomle egyezményt 
Némewverszággal, mint az am- 
gol-mémet tengeri egyezmény, 
méegpedig ugy a légi, mint a 

Matonai szárazföldi állomanyra 
nézve, továbbá haladéktalanul 
kapja vissza Némciországösz- 
szes gyarmuatait és rendezzék 
a Memel kérdést is. 

Németország a tervezet szerint 
hajlandó lesz a négyhatalmi egyez 
mény után egy keleti egyezményt is 
kötni, valamint a középeurópai prob 
lémákban egy olyan megoldást ke 
resni, amely az itt élő szomszéd 
államok békéjet és fejlődéseét garan- 
tálja. 

Eden lord Németország béketer- 
vezetét ismertette Párisban és a ja- 
vaslat bizakodó hangulatot keltelt a 
Irancia fővárosban. Hasonló ered I 

ményt ért el Mussolininál, azonban 

itt a targyalás lényegét sz 
Abesszimiai kérdés képezfe. 

Eden lord bizlositotta Mussolinit 
Anglia jóakaratu támogatásaról. Olyan 
gazdasági koncessziókat helyezett ki- 
látásba Olaszország részére, amelyek 
az olasz aspirációkat kielégitik. 

Anglia hajlandó áldozatolkra, 

a Tana tó vidékén, amely vidékek 
a gyapottermelés szempon jából eleő- 
rendű jelentőséggel birnak, Ezzel 
Mussolininak sikerülne azt a rejtett 
célját is elérni, hogy az olasz mun- 
kanélküliséget minden háborus ka- 
land, vagy nagyobb emberáldozat- 
hozatal nélkül levezesse, 
A két protektorságra vágyó hala- 

lom megegyezése után az egyez- 
ményhez csak még Abessziniának 
keltene hozzájárulnia. 

- 

............ - 

Averescu marsall és Brafianu György szövef- 

kezésre bivták a kisebbségi páriokal a kor- 

mány és a nemsefi-paraszipári ellen 

Ceszakadi a Magyar Szinőáz lépcsőfeljáratla a gyülés 

részivevől alatt. öbben megsebesültek 

Cluj. Tegnap délelőit tartotta meg 
elun negygyüleset az Averescu és 
Biáianu György fuzionalt pártjá- 
bol alakult alkotmányvédő íront, 
Már a kora reggeli órákban több 
ezer főnyi tömeg lepte el a Megyar 
Szinház környeke. és a szinház 
nézőtere a gyülés megkezdése előtt 
egy órával zsufolásig megtelt. 

Averescu marsali és Biátianu 
Gyorgy, akik Apahidától auton foly- 
taták utjukat negyed 11, után ér- 
keztek meg a gyülés szinhelyére, 
ahol a tömeg lelkes ünneplésben 
részesitette őket. A párivezéreket a 
szinpadon Sabina dr. Vassu üdvö- 
zölte a diákság nevében, nagy vi- 
rágcsokrot nyujtott át nekik. 
A gyülést Iliescu Victor bankigaz- 

gawo, volt iparkamarai elnök, a nép- 
párt helyi szervezetének elnöke nyi- 
totta meg, aki meleg szavakban üd- 
vözölte a néppárt és a liberalis 

párt elnökét. A követlkező szónok 

Gerota Dimilne dr. bucuresfii pro- 
eszel aki átvette a nagygyülés veze- 
tését. 

Gerota professzor beszéde 
Kközben a jobboldali paholyok 
feljárata, amelyre vagy tizem 
felkapaszkodtak leszakadt 
és a rajtanlók a mélységbe 
zuhantak. 

A csörömpolésre és oditásra a 

tömegben majdnem pánik tört xi. 
A helyzelet Gerota profeszor men- 
lette meg, aki megmagyarázta, hogy 
mi történt és nyugalomra intetle a 
felizgatott közönseget, Két egyén a 
zuhsnás következtében sulyos sérü- 
léseket szenvedett. 

Gerota dr, után a bkülönböző 
megyei szervezetek képviselői, még- 
pedig dr. Negus a brasovi szerve- 
zet elnöke, aki a liberális kormány 
diktatórikus kormányzása és a cen- 
zura ellen tiltakozott, dr. Zigne, volt 
miniszter, az oradeai szervezet elnöke, 
dr. Toma, a gheorghista párt főtit- 
kára, Tralescua dr. az averescanus 
párt T. seveverini tagozatának el- 
nöke beszéltek. 

Virágesőben lépett a mikrofon elé 
Báianu György Az alkotmányi védő 
front programját ismerlette es har- 
cot hirdetett a törvény és az alkot- 
mány ellenségei ellen. 

Vannak itt az országbam kis- 
sebbségek is, mondotta Erá- 
rianu György, akik ha meja- 
liszk és törvénytisztelők ve- 
lünk kell tartsanak, 

mer a mi törvény és atkotmányvé- 
delmünk az ők jogait is biztositja. 

Averescu marsali beszéde uitán, 
aki a fegyelmezett partlokat össze- 
tartásra szólitotta fel és 

a parasztpártot s a kormány: 
tette felelőssé a muini helyze- 
tért. 

Gero a professzor zárószavaival a 
nagygyülés végetért. Averescu és 
Báianu a gyülés után elhelyezked- 
tek a szinházzal szomszédos ház 
erkélyén és a tömeg demonstrálva 
vonult el előitük. A páriwezérek tisz- 
teletlére a Cristal Palace bár téli 
helységében banket: volt, amelyen 
közel háromszázan vettek részt. A 
bankett ulán Averescu és Brátianu 
Iiescu bankár vendégei voltak. 

...lkezmemma 

Megrohanták a bankokat Kantonban 
London. Reuter ügynökség jelen- 

tére szennt Kantonban pánik tört ki 
a lakósság között az ezüst pénz el- 
tünése miar. A bankokat megrohan- 
ták. 

Kantonban állitólag kivégezték 
Kiang Si Tuán tábornokot, aki álli- 
tólag kinai rabljó hoz csatlakozott, 
majd elfogták.
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Antiszemitaterroristakat 
tartóztattak le 
Münchenben 

München. A müncheni rendőrség 
letartóztatott egy terrorcsapatot amely- 
vek tagjai az utóbbi hetekben sulyos 
kilengéseket követtek el. A terror- 
csapat vezetője egy Schmidt nevü 
acéisisakos volt, a zsidőüldözést 
társai között is propugálta. 
A terrorcsapat tagjai az uccán 

megtámadták a zsidókat, a zsidó 
kereskedők kirakatait bemázolták és 
több zsidó kereskedőt arra kénysze- 
ritettek, hogy bezárják üzleteiket. A 
terroristák attól sem riadlak vissza, 
hogy a megfékezésükre kiküldött 
rendőrökel tettleg inzultálják. A rend- 1 
őrség valamennyi terrorista ellen 
meginditotta az eljárást. 

Haterdénjár 
és fájós a laba, 
rendeljen cipőt 

ZABOLAI 
oerfopéd cipeészneéel 

Str. Memoran- 
duhui 13. 
(Redomt mellett) 

tot hirdet modern öntőzőre, 

Érdekes intézkedés 
a részegség ellen 

Bucuresti, A nemrég életbe lépett 
szesztörveny érdekes intézkedést tar- 
talmaz a részegség ellen. A törvény 
207.ik szakaszában előirja, hogy 
bárki, akit ittas állapolban találnak 
akár az uccán a kőzcsendet zavarja, 
akár nyilvános helyen, vagy berugva 
veszekedést idéz elő, vagy rendet- 
lenkedik, 100 leitől 500 lejig birsá- 
golható meg. Ugyanazon évben tör- 
ténő visszaesés eselében a büntetés 
megkétszerezhető. 
A kormány reméli, hogya szígoru 

büntetéssel sikerül a berugott embe- 
rek által okozott verekedéseket és 
veszekedéseket a minimumra csök- 
kenteni. 

Nem pontosak a vasui 
által felvett kihágási 

jegyzőkönyvek 
Bucurestl. 
megallapitották, hogy ázok a jegyző- 
könyvek, amelyeket a vasuli sze- 
mélyzet vesz fel azok ellen, akik va- 
lamilyen módon kijátszani, illetőleg 
megcsalni akarják a CFR-, nem 
pontosak és ugy a személyazonos- 
ságá!, mint a lakását a kihágónak 
nem állapitják meg pontosan. Ennek 
következiében sem az elővezetési 
parancsokat, sem a birságokat nem 
lehet végrehajtani Ezért az állomás- 
főnököket szigoruan felhiviák, hogy 
a jövőben a jegyzőkönyv felvételenél 
poatosan állapitsák meg a kihógók 
személyazonosságát és lakheiyét, 
részben a náluk található okmányok, 
részben a tanuk pontos bemondása 
alapján. 

A birósági hatóágok 

Kiárusitás aa utoaame 

Bucuresitibe 
kölrözés midaxrx 
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A városi interimár pályáza- 

mert a meglévő öntözövel nem 
képes az uccák öntözését ellátni. 
Tehát a pályázat már megvan, 
mikor lesz abból használatban 

s. A. Cluj Reg. Ferdinand 

BUCURESII, 
Cal. Dictoriei 39 

Hatóságilag engedélyezett 
és ellenőrzött kiárusitás! 

álló őntöző ? 

Bonyodalom a klinikán 
az elcserélf baba midaftr 
A jasii kórház szülészeti osztálya 

vezetőségének sok baja és kellemet 
lensége van Dumitru géplakatossal, 
akinek a gyermekét lévedésből el- 
cserélték és amikor végre visszakapa 
a gyermekét, nagy botrányt rende- 
zett, mert azt hiszi, hogy nem az 
ő gvermekét adták vissza. 
A lakatos felesége a napokban 

ment be a körházba, ahol fiugyer- 
meknek adott életet, Sulyos kompii- 
kációk merültek fel szűlés közben 
és először a férj értesült arról, hogy 
teleségének fiugyermeke születeit 
Néhány óra mulva az apa legna- 
gyobb meglepetéssel látta, hogy a 
felesége mellett egy leanygyermek 
fekszik. Az érdeklődésére azt vála 
szolták, hogy leángyermeket szolt a 
felesége és ezzel megkezdődöt a 

T
 

Addig is a városi interimár 
elhatározta, hogy olajoztatni 
fogja a külvárosi uccákat. Ez 
az olaj 2.3 napig is eltart, az 
egészségre kifogástalan és a 
port teljesen leköti. 

bonyodalom, amely még mindig 
nincs elintézve. A géplakaios a fő- 
orvossal folytatolt telefonbeszélge- 
lésre hivatkozott, amely szerint a 
felesége fiugyermeknek adott életet, 
Mgindult a vizsgálat, amely 

csakhamar megállapitotta, hogy egy- 
időben több gyermek született, aki- 
ket azonnal megfütdettek. Az ápoló- 
nők a fücdetés közben levették a 
csecsemők csuklóiról azokat a kis 
karkötőket, amelyek alapján megkü- 
lönböztethetik őket. Valószinüleg 
fürdetés közben fölcserélték a név- 
jegyeket és igy került Dumitru fele- 
sége mellé a leánygyermek. A fia 
talasszonyaak vissz adták a fiugyer- 
mekét, a férj azonban most azt hiszi, 
hogy nem az ő hugyermekét kap a 
vissza. 

Meggyilholták 

ODOBESTI. Pintea loan 
jómódu gazdálkodót megfojtva 
talállák a varos határában, A 
gyilkosság gyanuja miatt három 
fiát letartóztatták. Ugyanis köz. 
ismert volt a faluban, hogy a 
fiuk türelmetlenül vártak az 
örökségre, emiatt már hosszabb 

..... 

apjukat, hogy ha- 
marabb jussanak az örökséghez 

ideje rossz viszonyban voltak 
apjakkal, sőt nagyon gyakran 
véres verekedéssé fajuliak az 
örökség kifizetését követelő ve- 
szekedések. Minden jel arra 
mutat, hogy a fiak egy ilyen 
veszekedés hevében jojtoíták 
meg apjukal. 

és 

Orgiákat rendeztek a 
ritmikus tánciskolában 
Bécs. A rendőrség leleplezett egy 

zadista büntanyát: Nemrégen förtént. 
nogy egy Wanda Mária nevütorna- 
mnárnő és Schlesinger Ferenc álli- 
álagos balettmester ritmikus tánc- 

tornaiskolát rendeztek be. A 
szomszédok ebből az iskolából ál- 
tandó jajveszékelést hallotak, mire 
értesitettek a rendőrséget. 
A rendőrség méglepetésszerüen 

látogatást tett a ritmikus tánc- és 
M ornaiskolában, : hol megállapitották, 

" a ogy az nem más, mint egy szadista 
ntanya, ahol orgiákat rendeznek, 
Olyan középkori kinzóeszközöket ta- 
lak, hogy még a legedzettebb 
osztrák detek ivnek is ludbőrös lett 

háta, amikor ezeket meglátta. 
Wanda Miriát és Schlesingert le- 

trtóztattag. 

Nem meglepetés, 
hanem megszokott dolog, hogy 

minden hó I5 én számos embert 
tesz boldogga az osztálysorsjaték 

aaaa 

Öntöszés belyett olajozzák a 
külvárosi uccákar 

a nagy nyeremények szétosztásá 
val, Erdély ismét vezető szerephez 
jutott a nagy nyeremények tekin- 

tetében 

A cluji Iliescu Bank devai meg 
bizottja adta el az Ioo13 számu 
sorsjegyet, amely két millió leit 
nyert. Az oradeai fiókjának ela 
dásában a 27623 számu sorsjegy 
100 000 leit nyert 
Az Iliescu Bankház további 

nagy nyereményei: 400,000 leit 
nyertek az első sorozatu 62060 
számu sorsjeggyel Ugyancsak a 
elujt Iliescu Bank eladásában két- 
százezer leit nyert a 25135 számu 
sorsjegy 

A „PARK" 
szanatórium 
göztürdöjébem 

Calea Wotilor No. 62 gőz 
és khádfürdő ára 30 Lei. 
Pediküc, massage 15 Lel 

A cluji Kereskedelmi Hitelinté- 
zet eladasában a 68128 számu 
sorsjeggyel 100.000 leit nyert egy 
devai kisiparos és persze még ezen 
kivül is számos jelentős nyeremény 
lett szétosztva Erdély területén 
Ugy értesülünk hogy amenyiben 

a nyerők hozzájárulnak a cluji 
Iliescau Bankház filmfelvételeket 
készittet e nagy nyeremények ki 
fizetéséről Erdekes egyébként 
hogy a nyeremények tekintélyes 
része postai megrendelés volt ami 
igazolja a cluji Iliesca Bankház és 
Kereskedelmi Hitelintézet hagyo. 
mányos szerencséjét 
Az osztálysorsjáték most kezdi 

meg a 8 ik sorsjátékot amely az 
előbbieknél is kedvezőbb a játé 
kosokra nézve 

levelezőlap 

80 Lei 

S drb. 

foto KISS, Strada Londrei 

Nagy éra es ékszer 
elárusitás a közismert ZENITH éra és ékszerházban Cluj Calea Regele Ferdinand 20 
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s SOnBAN 
Csehszlovákia, Jugoszlávia és Ro- 
mánia vezérkari főnökei, akik részt 

vetiek a nagy francia hadgyakorlaton, 
visszatértek Párisba és lálogatást tet- 
lek az uj francia hadügyminiszternél. 

a 

EEgy japán gőzös, amely szaharin 
szigetére munkásokat szallitott, vi- 
harba került és elsülyedt. A gőzös 
egész személyzete és valamennyi 

munkás a tengerbe fulladt. 

Varsó közelében egy futballmecs- 
csen a két csapat összeverekedett és 
az egyik játékos több revolverlövést 
adolt le az ellenfélre, Az egyik fut- 

ballista halálosan megsebesült. 

Az erdéíyi bányavidéken több em.- 
bert az aranycsempészés gyanuja alatt 
letartoztattak. Egy Borl nevü arany. 

Bbányatulajdonosi is gyanuba vettek, 
hogy csempészekkel allott összeköt- 
tetesben és vizsgálatot inditottak el- 

lene, Az idősebb ember a vizsgálat 
izgalmai miatt szivszelhüdést kapoit 
és meghalt. Halála utan megállapi- 
tották, nogy a gyanura semmi ok 
nem volt. 

Kisenev mellett egy szép paraszt- 
leanyt, kinek tobb nös ember is ud- 
varolt, borzalmas módon büntenek 
meg a féltékeny asszonyok. Éjszaka 

4 

töbo mint szaz asszony Dehatolt a 
lany lakására, kihurcoltak az udvarra, 
letepték rola a ruhat, vitriollai leön- 
tönek, azután valósággal halálra 
kövezték, Eddig a fenekenységből 
gyilkoló asszonyok hözüli tizennegyet 
naudtak letartóztatni. 

* 

Waldsassen németországi város 
közelében egy öt esztendőös kislány 
holttestét talalták meg, A vizsgálat 
megállapította, hogy a gyermek ellen 
erkolcstelen merényletet követtek el 
és azután meggyilkoltak. 

a 

Pár nappal ezelőtt egy szaharai 
tagedia nire érkezet!, Két angol 
megőrült es kéet francia meghalt, 
mert autójuk elakadt a sivatagoan. 
Ez a agedia most megismétlődött. 
A napokban negy francia hivatainok 
autóval vágolt neki a sivatagnak, 
hogy hamarabb kezdhesse meg a 
szabadságái. A szerencsetlenek el- 
tévedtek, kifogyott a benzinjük és 
szomjan vesziek a Szahaárában, 

Huszmillió font 
szépitőszerekre 

Az angol statisztikai hivatal ki- 
számitotta, hogy az angol nők egy 
esztendőben huszmillió fontot köl- 
tenek szépitőszerekre, Az angol gaz- 
dasági életben igen jelentős az az 
összeg, amelyet a nők a hiuság ol. ] 
tárán áldoznak fel, mert a szépitő- 
szerek nagyobbrésze külföldi gyárt- 
mány és igy az angol nők szépsége 
igen sok pénzébe kerül Angliának. 

Hogyan neveli a 

A napokban Károly király fogadta 
a ,Basler Nachrichien"-nek, Svájc 
egyik legnagyobb lapjának munka- 
társát. A svájci ujságiró igy irja le 
a királlyal való beszélgetést : 

- Lépcső visz a királyi lakosz- 
tályhoz. Hosszu folyóson lehet el- 
jutni a ceremóniaterembe, amelynek 
ajtajánál két diszegyenruhás iakáj 
ail. Álhaladok ezen a termen és 
egyszerre csak hólehérbe öltözött 
üiszt előtt állok: Károly király. Ke- 
zet nyult ésszivélyes hangon mondja: 
- Menjünk az irodámba, ott nyu- 

godtabban beszélgethetünk. 
Egy bensőséges kis szobában vol- 

tunk, amely cseppet sem hasonlit a 
ceremóniás termesre. A király leült 
az irásokkal, folyóiratokkal és la- 
pokkal megrakott asztalhoz. Tesintete 
egy fenykep felé iranyul, egyetlen 

kepdisze ez az irodának. Mihaly 
herceg trónörökös arcképe. 

Mihály trónörökös. . Róla beszél 
a legszivesebben a király. - Mihaly 
sokat nött és karcsuvá lett. Ít az 
idő, hogy közelebboről szemmel tart- 
suk. Emberré és királlyá akarom ne- 
velni. Neki szentelek minden időt, 
ami hivatasom teljesitése után sza- 
badon marad, de nevelése, belátom 
egyre nehezebbé válik és egyre több 
igenyt támaszt. 
- Amikor visszatérilem nagyon 
körültekintően kellett eljárnom. Szi- 

Róma. Olaszországban lázasan 
folynak az előkészületek a keletatri- 
kai háborura,. Az olasz kikötökből 
naponta futnak ki hajok Eritrea felé 
és legutobb utnak inditották a turini 
hegyi tűzérseget is, a génuai oből- 
Den pedig ezerkéliszáz munkást ha- 
józtax be a keletaírikai olasz mun- 
káscsapatok kiegészitésére. 

A Matin szerint Mussolini au 
gusztus 15 én akarja megkez 
deni Abessziniában a hadmüve- 

teteket. 

A viszállyal kapcsolailban francia- 
angol diplomáciai tárgyalások in- 
duttak. 

A nyári napokra le- 
szerződtetett világvárosi 
nivóju juniusi muüsor. 

lárdan hiszem, hogy annak a gye- 
reknek, akinek hivatásánáól fogva 
majd parancsolnia kell, előbb meg 
keli tanulnia az engedelmeskedést, 
Mielőtt királlyá lesz, legyen ember, 
erős, igazságos és jo ember. Magam 
mellett akartam tartani, hogy nap-nap 
után figyelemmel kisérjem haladásat. 
Ezért elhatároztam, hogy egyelőre 
nem küldöm külföldre. Igy teremtet- 
tem meg egy kis liceumot, amelyben 
jövendő országának hasontoókoru fiai- 
val egyült tanul, Ezeket a gyereke- 
ket, kivánságomhoz képest, a ro- 
mániában élő különböző népfajokból 
és társadalmi osztályokból jelölték 
ki, Igy aztán Mihály szoros kap- 
csolaiban van a tarsadalmi és nem- 
zeti eseményekkel, persze kicsiben 
és emellett megismeri a mindennepi 
elet fordulatait, felelősségét és ko- 
telessegét. Ugy kivánom, hogy osz- 
tályában egyenlő legyen a többi 
gyermekekkel és hogy származása 
revén ne legyen semmifeéle kivált- 
sága. Igy peldául osztályának leg- 
jobb tanuloja egy gépésznek a fia. 
Ilyen egyszera módon megtanulja 
aztán, hogy csak személyes iparko- 
dás révén lehet érdemeket szerezni 
és hogy nem kell számitani a sors 
dédelgetésére. 
- Hogyan viselkednek a herceg- 

gel szemben osztalytársai ? Vajjon 
az ő magatartásukat nem feszélyezi e 
az, hogy egy ilyen előkelő fiu van 

egto 

Augusztus i5-én akarja megkez- 
deni Mussolini a keletairikai 
hadmüveleteket 

Felszólitották az Abesszinlában élő oiasz állampolgáro- 
kat, hogy haladéktalanul térjenek haza 

A Daily Herald közii, hogy Olasz- 
Orozag nagymennyisegü elelmiszert 
rendelt, amelyeket Keletafrikába akart 
szallitani és az afrikai olasz gyar- 
matokon élelmiszerraktárakat allit 
fel. A lap azt irja, hogy Olaszország 
azért gondoskodik idejeben megfe- 
lelő élelmiszerkészletről, mert 

attól tart, hogy az angolok le 
zárják a szuezi csatornát. Az 
0lasz kormány felszólitotta az 
Abesszintiában élő olasz állam 
polgárokat is, hogy haladék 
nélkül családjukkai térjenek 
vissza a hazájukoa, 

... . 

RE GA Nagykáveház es Bár 
szenzációs juniusi műsora 

Az uriközönség már este 
9 órától a kitünő 

SALAMON 
jazz zenéjére táncol. 

Károly király ? 
Iskolataársai tegezik a trőónörököst, aki 
mindennap más osztálytársát hivja meg 

ebédre a királyi palotába 
köztük, akinek tisztelettel tartoznak? 
- Dehogy! Csak látná őket egy- 
szer együtt. Bizonyosan nem tudná 
megkülönböztetni a ttónörököst az 
alattvalóktól. Mihály erzelmes ter- 
mészetü. Lelkesedik a sportért, 

Tegezi a többleket és azok 
visszategezik. Gyakran előfor- 
dulnak derüs eselek, amikor 
valamelyik kotléga ünnepélyesen 
„Királyi felség:. gel kezdi men- 
datát, aztán furtelen nem tudja, 
hogyan folytassa, hegy tegez. 
hesse is. Ez a pajtasság nem- 
csak az iskolaban van meg. 
folytatódik a palotában is, nem 
muuk el nap, negy Mihály ne 
hozza el ebédre valamelyik osz- 
tátytársát. Én is örömmel hatt- 
gatom, amikor ilyen ebéden el- 
meséltnek iskolai csinytevést. A 
pajtások igen jó befolyással 
vannak Mihályra, 

Majd elmondotta a kirágy, hogy 
a uónörökös jJules Verne regényeit 
szereti olvasgani és nijelentette - 
miután látta egy mozi hiradóban, 
hogy Mussolini 17 eves ha pilóta- 
igazolvanyt kapott - hogy c mar 
16 éves korában maga fogja vezetni 
rtepülőgépét. 
- Neha azonban - mondja a 

király - fel kellett lépnem bizonyos 
dolgok ellen, amelyek eleinte kelle- 
metlenül érintettek. Észrevettem, hogy 

Mihály nem szivesen fagad kö- 
szönéseket az uccán, 

Figyelmeztettem. hogy egy herceg- 
nek, minden más ember előtt sze- 
retetreméltoságával és udvariassaga- 
val kell kifünnie. Bebizonyitonam 
neki, hogy ezek a köszönések nem 
az 0 személyének, hanem a királyi 
elvnek szólnak, amelynek ő képvi- 
selője. Kutattam aztan ennek az ide- 
genkedésnek az oka! és rájöttem, 
hogy ez még a gyerekkorbol való, 
amikor megijedt a hurrázástói 
amellyel állandóan fogadiak. A fő- 
város uccai lármája és örömkialtásai 
- megijesztették és Ő - iudat alatt 
megőnzte ennek nyomait, 

veetaetaamzteon 

Tizenöt másodpercért 
nyolcezer dollár 

Egy amerikai filmgyár egy repülő- 
vel szerződést kötött különböző vak- 
merő repülőmutatványok bemutatá- 
sára. Az első mutatvany abból allott, 
hogy a repülőnek hatezer méter ma- 
gasságból kellett gépével lezuhannia 
és a gépet csak ezer méfer magas- 
ságban a fold fölölt volt szabad 
siklórepüléssel levezetnie. Az öt- 
ezredik méternél a gépre felszerelt 
ellenörző készülék tanusága szerint 
a sebesség kétszáz kilóméter volt 
óránként, A vakmerő mutatványt 15 másodperc alalt végezte el a pilóta 
és azért 8.000 dollárt kapot!, ami kétmilió donár órabe kiat érnek felelne 

finom runák üszütója, ruhalcsiések mestere , CzINI luj



A „Bosszu 
melódiája" 

Irta : Ifj. RESZLING JÓZSEE. 
26. kép: (premier plan): e pilla- 

natban szivehez kap és kiállja: 

Jaj segitsen! Végem! Alice!: 

hátra esett és nem szólt többé. 

27. kép: (sekond plan): Lászlófíy 
erőssen vállanál fogva razta és ké- 
sedelmi hangon kérdi: 

Mondja ki volt itt? Hogy hivják ? 

kétségbeeselten kiált rá amint látva, 
hogy nem felel: 

Ne vigye e nagy titkot sirba ! 

kétségbeesetten eleresztii Andort, 
majd fejét az ablakhoz fordifja, (pre- 
mier plan): Arca rémült tekinrelté 

változott : 

Hamályos hangzavar : 

28. kép: (second plan): Ovatosan 
az ablakhoz ment és kinézett, vala- 
kit latott mert halálos felelem fogta 

el. Vadászlak udvarz (t0tal plan): 
Hatarrendőrség körülzárta az epüle- 
tet. 

29. kép: Vadászlak előszobája 
(tovat plan): Lasztóffy ijedten sza- 
1adgált össze-vissze a szobában, mig 
ujra alaposan hanyatt vágódott, gyor- 
san felkelt, véletienül a Manyaynak 
ottmaradt si-felszerelésebe bDBotlott 
meg, Gyorsan összeszedte, az abla- 
kon eeg hotdvilag szürődött be, 
hogy a szomszéd szoba ajtajat meg- 
lassa, mentő ömettel szalad az ajto 
fele. (A felvevőögep követi.) Benyit a 
szobaba, hátsóreszi ablanon kinéz, 
nem lat senky, gyorsan kiugrott, de 
amint kiugrott valami kieset a zse- 
béből, a Blende a kiesett tárcan zá- 
rut. 

30. kép: Vadászlak előszebája 
tsecond pian): Egyik tiszt szólva a 
maásikhoz, amint a halottat vizsgálta : 

Az áldozat Andor László osztrák 
állampolgár. 

31. kép; Vadászlak hálsó szobája 
(total plany): Egyik tiszt hangja mi- 
alatt az ablakra mutatott: 

(folytatjuk) 

Ruhát 
legszebben, 
legolcsóbban, 
lepgivatosabban, 

csak 

HERKOVIIS 
férfi-szabó 
Kkészii 

Str Vlahauta sarok). 

London. jacob Epstein, a világ- 
hirü szobrász, akinek Krisztus 
szobra körül nemrég olyan erősen 

zajlottak a szenvedélyek, ismét 
nagy müvészeti botrány közép 
pontjába került 
Még 1907-ben épitette meg 

Charles Holden a britt orvosszo 
vetség gyönyörü palotáját. Az 
épület homlokzatát a fiatal Eps 
tein diszitette szobrokkal. A r18 
meztelen szobor különböző koru 
férfiakat és nőket ábrázol teljes 
naturalizmussal. Az angol müvé 
szek és müértők tulnyomó több.- 
sége kivételes remekmüveknek 
tartotta már keletkezésük 

Athéni jelentések szerint a 
görög népszavazást, amely az 
államforma felől dönt, október- 
ben tartják meg. 
A választások előtt közvet- 

idején 

Októberben dönt a görög nep az 
államforma felől 

] 

Uj borrány fCondonban 
Epsrein 18 mezsielen 
szobra körül 

és tartja most is ezeket a szob- 
rokat, 
A délrhodeziai kormánynak 

azonban más a véleménye. Ez a 
kormány ugyanis megvásárolta az 
orvosszövetségtől a hires palotát, 
az „Agar House".t s most el 
akarja távolitani homlokzatáról az 
Epstein szobrokat. 
A legelőkelőbb müvészi és tu- 

dományos intézmények vezetői 
tiltakoznak a készülő barbár cse- 
lekedet ellen, de a délrhodeziai 
kormány egyelőre semmi jelét sem 
mutatja annak, hogy megváltoz 
tatta volna szándékát 

lenül a mai kormány lemond 
és a választást egy ugynevezett 
munkakormány vezeti le, amely- 
nek a semmitőszék elnöke leszl. 
az elnöke. 

III 
rELIX gyogviüra ORADEA 

mellett 
nanakakum mananial nnemntíotbl 

Legolcsóbb yógyfürdő niude Kivánatra 
; e reumatikus bán- ; : Legjobb talmak ellen gyógy. iszappakolás és 

Legkényelmesebb hatása utolérhetetlen. szénsavas fürdők! 

Ujonnan létesült teljesen modern iszapfürdő! 

Egész éven át nyitval 

vasuti kedvezmény 
(50 százalék) egész 
éven át érvényes !11 

gesen 

Május végéig ugy 
a szobaáraknál, 
mint a fürdő hasz- 
nálatánál különle- 

kedvezmé 
nyes tarifa. 

Külön szórakozások : 
Strandfürdő, tennisz 
minden este tánc, 
sfb sib 

. 

Claj. A mult év őszén történt, 
hogy Marian Márta Turda melletü 
községből való süketnéma paraszt- 

leány a mezőről egy zsakkai a vál- 
lán hazafelé igyekezett, amikor elé 
toppant az éjjeii őr és meg akarta 
nézni a zsák tartalmát. A leány he- 
vesen tiltakozott és amikor lon 
Giigor tovább erőszakoskodott Ma- 
rian Márta a kezében levő sarloval 
mélyen ellenfele torkába vágott, ugy 
hogy az éjjeli őrt életveszélyes álla- 
potban szallitották kórhazba. 
A süketnéma parasztleányt a csen- 

dörség azonnal letartóztatta és el- 

Felmentette atábla a süketnéma 
leányt, aki önvédelemből sarlóval 

átvágta támadója torkát 

már kaphatók. 

járást indiított ellene sulyos testisér- 
1és cimén, A törvényszeken a véde- 
lem kifejlene, hogy a süketnéma 
leány azt gondolta, hogy élete forog 
veszélyben és egy magától jött 
mezdulattal vágta bele a sarló! tá- 
madoja torkába. A törvényszek el- 
fogadta a védelem érvelését és a 
vadlottat felmentette. Az ügyész a 
felmentő itéletet megfelebbezte, 
A sulyos testisértés üggyel tegnap 

foglalkozott a cluji tábia harmadik 
szekciója és döntésében helyben. 
hagyta a törvényszék itéletét. 

.. 

írta : Dr. uxő zorán. 

ti29) 

A korcsmáros megállt, mintha 
lába gyökeret vert volna. 
A vadorzó szurós szemekkel nézte 

Patakyt. 
- Jó napot, köszöntölte az er- 

dész. 

A korcsmáros most magához tért. 
- UÜUdvözlöm erdész ur, szólt 

most reszkelő hangon közeledve 
Patakyhoz, ki a söntés közelében 
egy asztal mellett foglalt helyet, 
- Egy pohár sört kérnék, Szeg- 

váry ur, mondá Pataky Fehérre 
nézve, ki hátat forditva, nyugodtan 
ült hulyén, 
A körcsmáros észrevelte e tekin- 

tetet és azt hitte, hogy az erdész 
sejti már a vadorzó uj büntényét. 
Arca halaálsápadt lett, ugy, hogy 
alig volt képes a söntéshez elván- 
szorognii.i. 
Nagy nehezen mégis erőt velt 

magan. 
- Egészségére erdész ur! E sza- 

vakkal tette le a pohár sört az asz- 
talra. 
Köszönöm, köszönöm kedvesSzeg- 

váry ur. Hát ön hogy van ? járnak-e 
sokan ide ? kérde az erdész 
- Bizony nem igen erdész ur 

felelt Józset. Hej meg mindig nem 
szivesen járnak a „Vad őz"-hez. 
Az erdész redökbe vonta hom- 

lokat. t 
- Hija barátom a régi történetek 

még mindig nincsenek elfeledve, 
dörmögé. 
- Sajnos, hogy az embereknek 

oly jó emlékező tehelségük van, 
jegyze meg Józsel. 
- Tudja mit, Szegváry ur, Ipar- 

kodjék oda hatni, hogy a „Vad őz'- 
hez cim helyett egy más: találjon 
korcsmája reszére és azt egy szép 
cimtáblan függessze ki. 
- Sokat is használna az, vágott 

közbe Fehér. 
Ekkor az erdész összerezzenti, 

homloka redőkbe vonult és sötéten 
tekintett a hivatlan beszélőre. 

1 Ismerősnek látszott előtte, de e 
pillanatban nem volt képes nevére 
visszaemlékezni. 
4 A fiatal vendéglősön ismét azzt. 
lyok vettek erői. HMogy az erdesz 
gondolatait más tárgyra terelje, ax 
asztal mellé telepedett. 
- Igaza lehet, erdész ur, mondó, 

még arra nem is gondoltam, dc 
megfogom kisérleni. Csak válaimni 
szép cim juina eszembe a korcsmám 
részére, . 
- Gondolkodni kellene. A cim 

olyan legyen, hogy feltüntesse, mi- 
szerint on atlyja bünét jóvá tenni 
igyekszik, Az általában tudva van, 
hogy ön becsületesen tartja fenn ma. 
gát és tény az is, hogy a vadorzás 
megszön. 

(Folyt. köv,) 

KERESKEDELMI HITELINTEZET R.-T. 
eluji főelárusitó szerencsés jálékosai ismét nagy nyereményeket 
nyertek az elmult huzáson. Sorsjegyek az uj játékra 

Siessen megujitani sorsjegyét! 
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Meshalt csu 
cigarctiapapir miatt 

Süii Jozsef tiatal málidjosi gaz- 
dalegény sulyos 
áldozata lett. Süri kukoricát szállított 
kocsin és közben rá akart gyujtani 
egy cigarettára, de az ujjai közül a 
töldre ejtette a cigarettapapirost, 
amiért leugrott a mozgásban levő 
kocsiról, de oly szerencsétlenül hogy 
a sulyos teherrel megrakott kocsi 
alá julott, amelynek kerekei a felis- 
merhetetl.nségig összeroncsolták a 
fiatal gazdálkodót. 

Mulaiozás közben 
felvágia ereili 

Zainescu loan és barátai belobla- 
tői földműveslegények egyik korcs- 
mában mulatozást csaptak. Pohara- 
kat vagdostak a földnöz és az egyik 
düvegszítánk Zainescu balkezén át 
vágta az ülőerel. 
A sulyosan sebesültet kórházba 

szállitották. 
ÁAllapota sulyos. 

Templomi 1olvaji 
fogiak Apainban 
Már régebben eszrevettek, hogy 

az apatini kálvárián levő alsó es 
felsőtemplomból értékes takarók és 
amnás kegyszerek eltüntek. Hiába nyo- 
moztak a tolvaj után, végre szomba- 
ton Berenc Adám plébanos éppen 
akkor nyitott be a kálváriai temp- 
lomba, amikor Necsasz Katalin a 
Szent Antal oltár teritőjét szedte le. 
Az asszonyt letartóztatták és ház- 
kutatást tartottak a lakásán, ahol 
rengeteg lepott holmit találtak. 

érdekes képekkel illusztrált cikket a 
Délibáb uj száma, amely száz oldal 
terjedelemben és pompás tartalom- 
mal jelent meg. Remek iiusztrált 
rádiómüsorokat, szinházi beszámoó 
kat, nagyszerüű f.lmrovatot, novetli- 
kat, egyfelvonásos szindarabot, több 
mint száz képel és ezer érdekességet 
talál az olvasó a kitürnő és tartalmaz 
szinházi képeslapban, A Délibáb egy 
száma 20 fillér. 

szerencsétlenség 

nspban 23-25 ször, ruházati cikkek 

előtt. 
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Özv. Szenfavörgyi Istvánné a Szenígyörgyi- 
Gázéri 130 ezer lel kisajáfitási összeget 

kapolt a városfól 

CLUJ. Szentgyörgyi mester 
halála után a megélhetés gondja 
arra az elhatározásra kénysze- 
ritette a mester védtelen özve- 
gyét, hogy a régi Ferdinand 
uti házat eladja. l 
A ház egyébként már régen 

kisajátitási eljárás alatt állt, 
mert néhány méterrel kijebb fe 

és igy a város által megálla- 

küdt homlokzatával a megen-1 
gedettnél Az özvegy a házat 
valóban eladta, de a kisajáti 
tási előirás figyelembevételével 

pitott 130 ezer lej kisajátitási 
összeg nem jár. 
A vevő óvást emelt az ösz- 

szeg kifizetése elllen, de a vá- 

ros ezi nem vette figyelembe, 
mert megállapitotta, hogy a 
házeladás a kisajátitási szem- 
pontok figyelembevételével tör- 
tént és igy a házhely kisajáti- 
tott része már a vevőt nem 
illetheti meg. 

Alkotmány módositást követel Ma- 
csek horvát parasztpárti 
vezér Jugoszláviában 

Ho.vátország visszakapja régi autónomiáját. 

Belgrád. Macsek a horvát paraszt- 
párt vezerenek kihaligatása nagy fel- 
ünést keltett az egész világon. mert 
enől a kihallgatástól történelmi for- 
dulatot varnak. Mint ismeretes M- 
csek nem tartozik ugyan a tuizó 
szep retistákhoz. 

a jugoszláv államegységen be 
lüt Horválországnak ő is autó 
nomiát követet kütön parlament 
tel, majdnem ugy, mint lrotszág 
Angliával szemben. 

A horvaok minden üldőzietések el 
lenére következetesen kitertottak nem 
zeti követeléseik mellett és Pál ré- 
gens herceg latva azt a nagy nem- 
zeti összefogást, elhatározta, hogy 
komolyan mérlegeli a horvátok igé- 
nyei. 

A régens herceg megbizta Ma 
cseket egy koncentrációs kor 
mány léttehozásdának szervezé 
sével, 

amelyben öt hat horvát politikus is 
helyet foglalna és amely kormány az 

A fogyaszfó tömegek országos 
megmozdulása a 
drágaság ellen 

Hivatalos kimutatás szamol be ar- 
ról, hogy az élelmiszerek május h'- 

34, 99-szer, egyéb áruk 29, 68 szor 
voltak drágábbak, n int tiz évvel ez- 

Ez a hivatalos kimutatás korábban 
érkezett, mint ahogy azt a jó in- 
tformáliság megkivanta volna, mert 

május 15-től junias 20 ig az 
élelmiszerekben olyan emelkedés 
mutatkozott amilyenre tiz év 
óta nem volt példa, 

alkotmányreformot keresztül vinné, 
szükség esetén a parlament feloszla- 
tásával és egy uj nemzetgyülés egy- 
behivásával. 

Szó van arról hogy a régens her- 
ceg Davidovicsot a szerb paraszt- 
párt vezérét bizná meg kormányala- 
kilással. 
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IwWatck Iikőr 
rum és cognacgyár 
Arad, Str. Mircea Stanescu 1 

Az ország legelőke 
lóbb márkája min- 
den számeottevő ital- 
mérésben és csemege 
kereskedésben kapható 

eYomonnRősrő IrAL!! 

nnnnn 

A 44 százalékos felár a legszőr- 
nyübob háborus napokhoz hasonló 
panikot idézett elő. Az áruk eltüntek 
s megindult egy féktelen spekuláció, 
amelynek a végét még nem láthat- 
juk, de ketségielenül a normális és 
egáus kereskedelem felborulágsának 
vesélyével fegyegel. 
A kereskedők az ország számos 

hetyén tartanak gyüléseket, meg pe- 
díg s fogyaszó közönség bevonasá- 
val. hogy annál erélyesebben tilta- 
kozhassanak a kormány kereske- 
dolmi poiikáj ellen. 

nnáltáltataa 

Két halott és nécy sulyosan sebesült ál- 
dozaia van a najduszobosziól 
anmlókataszírólának 

Debrecen, Vasáarn-p reggel meg 
döbbentő hir érkezetn Debtecenből, 
egy H jduszoboszló hataárában tör- 
tént autószerencsétlenségről. 
Az eső hirek 8 halo tról és szá- 

mos sebesültról szóltak, később a 
hivatalos lelentésekből k derült, hogy 

a szerencsétlenségnek két halott 
és négy sulyos sebesült áldozata 
van. 

eme zaat 

Háromszázmillió frankot he- 
lyezett el az abesszinia 

császár Párisban 

PARIS HaileSelassia abesz- 
szin császár egy párisi bank- 
ban háromszázmillió frank ér- 
tékü vagyonát helyezte el meg- 
őrtzés végett. 

Nunteanu Vladimir 2-ik ke- 
rületi adófőnököt az első 
kerület főnökévé nevezte ki 

a pénzügyminiszter 

A cluji 2 ik kerület közkedvelt 
adófőnökét Muniesn Vadimirt a 
pénzügyminiszter a város legforgal- 
masabb kerületébe az első kerületbe 
helyezte át. 

Az első kerület az ipar- és a ke- 
reskedelem centruma. A felekkel 
való érintkezés itt jobban, mint más- 
hol csakugyan nyugati sűlust, tapin- 
tatot és mégis olyan erélyt kiván, 
amely az állam érdekeinek védelme 
mellett a félre nem lehet bántó. Ilyen 
pénzügyi tisztviselő csak kevés akad 
és ezen kevesek közé tartozig Mun- 
tean Viadimir, akit most a pénzügy- 
igazgató felterjesztésére a pénzügy- 
minsz er előteptetett. 

lAttcAom 

rAnácsomak 
fefájásnal 
cörzsölje be homlokát 

talántékát valódi: 

Hevesi Piroska zongoramüvésznő 
növendekeinek évzaró hangversenye 
junius 27 én, csütörtökön este 8 óv2- 
kor. a kat. gimnázium disztermében. 
lesz megtariva. 

A CDISTAL PALACE DEI helye. - 
vráosunk legelegánsabb nyári szórakozó 

Kitünő zene'! Szolid árak/ - 

Minden vasárnap és 
ünnepnap d. u. az 
esti miisor f
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A VILA 

Jló pálya cselén héflőn játszik Románia Görögországgal. 
A NAC Mikapott az TC Milántól. A Hunsória és ferencváros 

lehenécrelte ellenielét. Gólzáporral évőzölt a moguar 
vizipoló csapat a csehek ellen 

CAC B-CIR B 3:0 1.0 
Cliaj. Belehn kupa mérközés, 

melye a Koc megérdemelten nyeri 
meg Solov 2, Csiki góljaival. 

Napoca-Romania B 1:1 (1.0) 

Keriületi atlétikai verseny Clujon me- 
lyen a KAC allétái nagy sikerrel 

szerepeltek 

Eredmények: Gerely: 1. Biró Kac 
45.74 

100 m. Dezsenariu Kac 113 
Tavolugras: Domsa Kac 640 
800 m: Bodonyi Kac 2099 
3000 m .: Cresen KMC 1022 
3-as ugrás : Panzjo MSE 1288 
Rud : Biró Kac 340 
Gerely : Suleri Kec 12.06 
200 m: Dejenariu Kac 236 
Magasugras : Domsa Kac 171 
1500 m : Bodonyi Kece 4542 
Diszkosz: Suleri Kc 37.2 
400 m.: Dejenariu Kec 55 

Románia 3-ik?... 
Románisa -Gorögország mérközés 

elmarad!, mivel a pálya a nagy eső- 
zések folytán felazoit. Ha a pálya 
alkalmas lesz hérfőn fogják leját- 
szani az utólsó balkánküzdelmeke: ? 

B, divizió minősitő mérközései 

Bucuresti. Macsbi-HIV 5.0 4:0 
Baia Mare. Phönix-Dacia Uoni- 

Tea 2:1 (0:1) 

Szenzációs árak 
Megnyilt 

Strand. 
vendéglő 
Olcsóbb órak, mint 
a belvárosban - Tájékozta- 
tásul lássa árainkat : 

Rántott csirke, kacsa sült, 
rántott libamáj Lei 25 
Zöld bab vagy borsó felté- 
tel, - Flekken Lei 20 

Szives pártfogást kér : 

Muaniu és társa 
Dorga Mórion 

vendéglősök 

„splendid 
gyakrabban látogatott el a konu- 

B. liga selejlező mérközések 
Bistrifta. Victoria Carer- Cra 

mica 1:0 0:0 1 

Medies. Vitrometan-IAR 2.1 1:1 

Vidéki eredmények 
Uioara. Avangarda U-jJuventus 

5:3 (3:0) 
Resita. UDR-Paringul 3:2 (2:1) 
Lugoj. Vuhuri-Lugoj valog. 20 

Timisoara, Gloria-Kinizsi 4:3 2.2 
Aroad. AMTE-Törekvés O:0 
Oradea. Crisane - CFR 42 2.1 

Bofrány?! 
Brasov. Gloria -Astra mérkőzés 

félbeneredt, mert Jonescu Crum ot 
a favolugrót kiállitották, aki erre vé- 
resre verte a birót és apnak segit- 
ségére sieiő társait. Végül is lefog- 
ták Crumot, akire letiltás vár. 

Nemzetközi mérközések 
Satua More. Oumbia -SC Hust 

Csehszlovasia 3:1 (21() 

EURÓPA-KUDA 
1 

Hungária--- Admira 
1:1 (1:0) 

Nagy ambicióvai küzd a Hunga- 
ria és szóhoz sem engedi juini el 
lenfelét. Gó lövők: Cseh 3 Tiikos 
3, Müller, illetve Hunnenberg. Janda 
ki lett ott is alliíva ! 

Szesed-Slavia 10 
Prága A szeged támad többet, de 

a lehdo csak eredménytelen 0:0 
Szünet után már a cseh kapuba 

köt ki a győztes magyar gol. 

Roma, Fiorentina- Ujpest 4:3 2.:1 
megnemérdemelt vereseg. 

Bécs. Zidenice-Rapid 2:2 (2:1) 
Austria -Ambrosiana 3:1 21 

Szombat. Ferercváros -AS Róma 
8:0 3:0 Sparta- Venus 5:3 2.1 

TC MILAN--C.A.0. (NAC) 24 (2.:0) 
Bucuresti. Mintegy 12000 néző 

előn szott a két kiváló csapa!, de 
a NACot állandó balszerencse ki- 
sérte omi enyhitő körülmény nagy- 

attem 

technikáju ellenfelétől. Biró Tics 
Inescu. Szép mérközés. 
Góllövők : Borelli és Kocsis. 
DFC-Ripensia 74 (5:1) 

ö gvőzelem, 4 verecség és 3 eldöntetlen 
A kontinens és Anglia ötéves eredménymérlege 

Rendkivül érdekes képet kepunb, 
ha felsoroljuk Anglia és a kontinens 
közötti legutébbi évek futballered. 
ményeit, A brit futball, mely több 
évtizedes mulira tekinthet vissza, a 
háboru ufáni években teljes elszíge- 
teliségben maredt. Később - mint- 
egy öt évvel ezelőtt - kilépett a 

isolation"-ból es mitd 

nensre, Az európai szárazföld fut- 
ballnivéje, különösen a panyol és 
középeurépei professzionizmus be- 
vezetésével haialmasat fejlődött és 
teljesen fölzárkozott az angolokéhoz. 
Ez okozia, hogy az angol válegatott 
csapat többször vereséget szenvedelt 
a kontinensen. Első izben Párisban 
játszott, shol a franciákail 4:1 re le- 
győzte, Brüsszelben Belgium valo- 
gatott csopaiát 5:1-re győzte le, mig 
Madridban Spanyolországtól 3.4 
arányu vereséget szenvedett. 1930 
ban Berlinben Németországgai 3:3 
és Bécsben az osztrákokkal 0.0 
arányu eldöntetlen eredménnyel vég- 
zett. 1931-ben Párisban 2:5-e vesz 
tett a fránciákkal szemben, Brüsszel- 

ben legyőzte Belgiumot 4:1 re és 
Landonban nagy gólarányu revansot 
vett a spanyolokon. Az eredmény 
7:1 volt. 1932.ben Londonban erős 
küzdelem utan 4:3.-ra győzte le az 
oszirák válogalonat, az ugynevezeit 
Wundermanschafiot. 1933-ban Ró- 
mában Olaszország ellen 1:1-re vég- 
zet!, Bernben Svájcot legyőzte 4.0 
és Londonban a franciakat 4i1-e 
1934 ben Bupapes en Magyarország 
ehen veszneit 1:2 re, Prágában a 
csehszlovák válogatotlól ugyanilyen 
srányban szenvedeit vereséget, Végül 
az eredmény sorozat az olaszok el- 
leni 3.2.Ős győzeremmel záródott. 

Eszerint az angol válogatott ti- 
zenöt mérkőzést játszoti az utclsó öt 
évben a kontinens válogatott csapa- 
taival, A tizenöt mérkőzésből tizen- 
egyet az európai szárazföldön és 
négyet Londonban bonyolitottak le. 
Az angol válogatott csapat a tizenöt 
meccsből győzött nyolcszor, vesztett 
négyszer és eldönfetlen maradt három 
mérkőzés. A brit válogatott adott 
46 gólt és 27 et kapot!. 
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- EFogadjunk Pancser nem is 
hiszi ha mondom Kiváncsi vagyok 
rá miért veszekednek ezek a Bra 
tianu testvérek folytonosan ? 
- Erre könnyen válaszolhatok 
Két gyermek irtózatoson püföli 

egymást az uccán Arra megy egy 
ur és megbotránkozva rájuk szól : 
- Ejnye, ejnye, gyermekek hát 

nem tudjátok, hogy ellenségeinket 
szeretni ketl ? 
- Igen ám - feleli az egyik 

- csakhogy mi nem ellenségek va. 
gyunk hanem testvérek. 

Szóval nálaunk a testvériséget igy 
kell érteni. 

Ennél a szeretetnél maradunk. 

Szerdán : 

DEC-U 
Anzáhirdetések 

ő divatkülönlegességek 
Szabó Jenő nagyáruháza. - Clu. 
Calea Regele Ferdinand 5. Telefon 479 

Megbizható mindenest keres gyer- 
mektelen házaspár. Jelentkezni lehet str- 
Reg. Maria 6 szám alatt a szerkesztőség- 
ben, 

rlm 

Takarékossági 
könyvecskére 

pPetrol-gázfőzőt, fagylalt- 
gépet, evőeszközt, kony- 
haedényt, üveget, porce- 

MOSKOVIIS 

VIZIDOlóÓ 
Budapest Budapest-Prága 12. 

5.0. Konnyü győzelem. 

DC - U 
Nagy szenzaciója lesz szerdán vá- 

rosunknak. A Romániába turázó jól- 
szereplő DFC a Baratkyval megerő- 

lsitett U.val fog mérközni. a.. 

Nőlruhálkszalszeri vel 
Felelős szers.: Bereczky Vilmos N Livezii 4. Tel: 23 39 

szuása miutautani lestése a ferszethaz UNIO. 
yomatott a ,LUMEA-, ön, vnyomdában Cluj Str Cenzurat 

lánt legolcsobban 

a cop 
CUJ, Főpostával szembe. 
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